
TECHNISCHE DATEN

MERKMALE

• Ideal zum Präsentieren von Werbung, 
Unternehmenspräsentationen und Imagefilmen. 

• Benutzerfreundliches und intuitives 9.0 Android-System. 
• Schnelle und einfache Montage, sofort einsatzbereit. 
• Integrierte Lautsprecher ermöglichen das Abspielen 

von Musik und Filmen. 
• Modernes und elegantes Design.

DIGITALES HÄNGEDISPLAY DHD2-LED43

Typ Einheit Wert
Modell DHD2-LED43
Farbe Transparent
Abmessungen (B x H x T) mm 700 x 1640 x27
Gewicht kg 25
Einsatzbereich Innenbereich
Stromverbrauch (an) W ≤ 80
Reaktionszeit ms 6
Nutzungsdauer 24 / 7
Betriebssystem Android 9.0
Speicherplatz GB 2 RAM / 16
Lautsprecher 2 x 5 W 
Anschlüsse / Schnittstellen USB / RJ-45 / WIFI
Bedienung Fernbedienung

ALLGEMEIN

Typ Einheit Wert

Bildschirm 
Patentiertes LED-Modul + 

Konstantstromkomponenten

Material ESD-Glas
Bildschirmdiagonale " 43
Bildmaße (B x H) mm 528 x 940
Format 9:16
Auflösung px 1080 x 1920 (Full HD)
Leuchtstärke cd/m² 450
Kontrast 1200:1
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TECHNICAL DATA

CHARACTERISTICS

• Ideal for presenting advertising, company presentations 
and image films. 

• User-friendly and intuitive 9.0 Android system. 
• Quick and easy assembly, ready for immediate use. 
• Integrated speakers allow you to play music and films. 
• Modern and elegant design.

HANGING ADVERTISING DISPLAY DOUBLE SIDED DHD2-LED43

Type Unit Value
Model DHD2-LED43
Colour Transparent
Dimensions (W x H x D) mm 700 x 1640 x27
Weight kg 25
Range of use Indoors
Power consumption (on) W ≤ 80
Response time ms 6
Usage time 24 / 7
Android operating system 9.0
Storage space GB 2 RAM / 16
Loudspeaker 2 x 5 W 
Connections / Interfaces USB / RJ-45 / WIFI
Operation Remote control

GENERAL

Type Unit Value

Screen 
Patented LED module + 

constant current components

Material ESD glass
Screen diagonal " 43
Screen dimensions (W x H) mm 528 x 940
Format 9:16
Resolution px 1080 x 1920 (Full HD)
Luminosity cd/m² 450
Contrast 1200:1
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DONNÉES TECHNIQUES

CHARACTÉRISTIQUES

• Idéal pour présenter des publicités, des présentations 
d‘entreprise et des films d‘entreprise. 

• Système Android 9.0 convivial et intuitif. 
• Montage rapide et facile, prêt à l‘emploi. 
• Les haut-parleurs intégrés permettent d‘écouter 

de la musique et de visionner des films. 
• Design moderne et élégant.

ÉCRAN À AFFICHE DIGITALE SUSPENDU DHD2-LED43

Typ Einheit Wert
Modèle DHD2-LED43
Couleur Transparent
Dimensions (L x H x P) mm 700 x 1640 x27
Poids kg 25
Domaine d'utilisation Intérieur

Consommation électrique 
(allumé) 

W ≤ 80

Temps de réponse ms 6
Durée d'utilisation 24 / 7

Système d'exploitation 
Android 

9.0

Espace de stockage GB 2 RAM / 16
Haut-parleur 2 x 5 W 
Connexions / interfaces USB / RJ-45 / WIFI
Utilisation Télécommande

GÉNÉRALITÉS

Typ Einheit Wert

Écran 
Module LED breveté + 

composants à courant constant

Matériau Verre ESD
Diagonale de l'écran " 43

Dimensions de l'image 
(L x H) 

mm 528 x 940

Format 9:16
Résolution px 1080 x 1920 (Full HD)
Luminosité cd/m² 450
Contraste 1200:1
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